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ОСОБЛИВОСТІ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ВЕСЛУВАННЯ  

НА ЧОВНАХ «ДРАКОН» В СВІТІ 

 

Веслування на човнах «Дракон» ‒ це гармонійна дисципліна, в якій необхідно поєднувати 

силу, витривалість, сміливість та майстерність. Останнім часом помічений вагомий сплеск 

інтересу до веслування на човнах «Дракон» з боку корпоративних команд, завдяки цьому, 

проводиться багато комерціиних заходів.  

Ключові слова: веслування на човнах «Дракон», рухова активність, молодь, рекреація. 

 

Dragon boat rowing is a harmonious discipline that requires a combination of strength, 

endurance, courage and skill. Recently, there has been a significant surge of interest in Dragon 

boat rowing from corporate teams, thanks to which many commercial events are being held. 

Keywords: Dragonboat, motor activity, youth, recreation. 

 

Актуальність. Веслування на човнах типу «Дракон», дуже розповсюджений серед 

спортсменів-професіоналів та любителів, серед різних спортивних клубів та організацій. 

Останнім часом помічений вагомий сплеск інтересу до веслування на човнах типу «Дракон» 

з боку корпоративних команд, завдяки цьому, проводиться багато комерційних заходів. 

[3, с. 169; 5, с. 78]. 

Деякі фахівці, характеризують веслування на човнах «Дракон», як дисципліну 

веслування майбутнього, навіть якщо це ‒ ще не Олімпійський вид спорту. Це командний 

спорт, соціальний спорт і навіть діловий спорт, який є особливо цікавим у сьогоднішньому  

урбанізованому світі. Це – вид фізичної рекреації, якою може займатися кожен у будь-якому 

віці і з будь-якою фізичною підготовкою [1, с. 44; 6, с. 56]. 

Веслування на човнах дракона ‒ це вид командного виду спорту, який стався з 

традиційного китайського свята мрій і водних драконів. Цей вид спорту стає все більш 

популярним за межами Китаю, і багато країн проводять заходи та змагання з веслування на 

човнах драконів [2, с. 234; 4, с. 217; 7, с. 23]. 

Мета ‒ особливості популяризації веслування на човнах «Дракон» в світі. 

Результати дослідження. 

Основні аспекти, які можуть бути цікавими для обговорення в контексті веслування на 

човнах за кордоном: 
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1. Веслування на човнах «Дракон» в Китаї позитивно впливає на туризм і розвиток 

інфраструкутури, залучаючи як місцевих, так і міжнародних туристів. 1. Туристичні 

заходи: багато великих міст і туристичних регіонів у Китаї організовують гонки та фестивалі 

з веслування на човнах драконів у рамках туристичних заходів. Це створює додаткові 

атракції для відвідувачів, особливо тих, хто цікавиться спортом та культурою. 

2. Туризм у прибережних районах: у регіонах з морським стилем веслування на човнах 

драконів може стати особливо привабливою для туристів. Такі райони надають унікальну 

атмосферу та культурний контекст для тих, хто хоче скуштувати цей вид спорту. 

3. Спеціальні турпакети: туристичні компанії можуть створювати спеціальні турпакети, 

що включають участь у перегонах на човнах драконів, навчання веслування та участь у 

культурних заходах. Це приваблює людей, які шукають унікальний досвід під час своєї 

подорожі. 

4. Спортивні туристи: любителі активного відпочинку та спортивні туристи можуть 

залучатися можливістю взяти участь у гребних змаганнях на човнах драконів. Це також 

може бути формою тімбілдінга для групи туристів. 

5. Розвиток інфраструктури  для веслування на човнах драконів, таких як відповідні 

водні майданчики і стадіони, також може залучити туристів. Це створює сприятливі умови 

для організації заходів та привабливість для учасників та глядачів. 

6. Культурний досвід: участь у веслуванні на човнах дракона дає туристам можливість 

поринути в китайську культуру і традиції. Це може включати знайомство з ритуалами, 

музикою і дизайном човнів драконів. 

В цілому, веслування на човнах дракона в Китаї надає унікальну можливість поєднувати 

активний відпочинок, культурний досвід і туризм, що робить її привабливою для широкого 

кола туристів. 

2.Традиційні та культурні аспекти: 

Веслування на човнах драконів тісно пов'язане з китайською традицією і культурою. Ось 

кілька ключових традиційних та культурних аспектів, пов'язаних із цим видом спорту в 

Китаї: 

1. Історія та традиції: веслування на човнах дракон має давню історію в Китаї, пов'язану 

з традиційним китайським святом Дуаньву (Dragon Boat Festival), яке відзначається в п'ятий 

день п'ятого місяця за місячним календарем. У цей день люди ганяються на човнах драконів 

на згадку про великого поета Чжу Юаньцзая і щоб відлякати злих духів. 

2. Форма човна та дракона: дракони зазвичайні мають довжину близько 12-15 метрів і 

можуть вміщувати до 20 веслярів. Вони прикрашені зображеннями драконів та кольоровими 

прапорцями, що надає їм традиційного китайського вигляду. Веслярі використовують довгі 

весла, щоб рухатися вперед. 

3. Музика та ритуали: під час гонок на човнах драконів використовується традиційна 

музика та ритуали. Наприклад, барабанщик сидить на човні і б'є у великий барабан, 

піднімаючи настрій та забезпечуючи ритм для веслярів. 

4. Спортивні фестивалі: змагання з веслування на човнах драконів часто включаються в 

культурні фестивалі та заходи, пов'язані з китайською традицією. Це створює атмосферу 

свята та дозволяє учасникам та глядачам насолоджуватися не лише спортивними 

змаганнями, а й культурними елементами. 

5. Символіка дракона: у китайській культурі дракон вважається символом сили, удачі та 

добробуту. Участь у веслуванні на човнах дракона часто асоціюється із залученням удачі та 

захистом від бід. 

6. Тімбілдинг і командна робота: веслування на човнах драконів також підкреслює 

важливість командної роботи та взаємодії. Веслярі повинні синхронно працювати в команді, 

щоб досягти успішного результату. 

Загалом веслування на човнах драконів є не тільки спортивним змаганням, але й 

важливим елементом китайської культури, повагою до традицій і символіки, що робить її 

унікальною та цікавою не тільки для спортсменів, а й для глядачів. 
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3. Веслування на човнах «Дракон» в Китаї має не тільки спортивний, а й значний 

соціальний та здоров'язберігаючий вплив:   

‒ соціальна взаємодія та командна робота: веслування на човнах дракон є командним 

видом спорту, де веслярі повинні тісно взаємодіяти, щоб досягти успіху. Це сприяє розвитку 

навичок командної роботи, взаєморозуміння та взаємодії у колективі. Такі навички можуть 

застосовуватися не тільки на воді, а й у різних аспектах повсякденного життя та роботи. 

‒ здоров'язберігаючий ефект: веслування на човнах дракон надає відмінну можливість 

для фізичної активності. Цей вид спорту вимагає інтенсивної роботи м'язів верхньої та 

нижньої частин тіла, сприяючи зміцненню м'язів, покращенню витривалості та 

кардіоваскулярної системи. 

‒ здоров'я психіки та стресостійкість: активна участь у веслуванні на човнах драконів 

також може надавати позитивний вплив на психічне здоров'я. Регулярна фізична активність, 

особливо на свіжому повітрі, може знижувати стрес, покращувати настрій та сприяти 

загальному благополуччю. 

‒ просування громадського здоров'я: pалучення людей у здоровий спосіб життя через 

участь у веслуванні на човнах драконів може служити одним із способів боротьби з 

фізичною неактивністю та пов'язаними з нею проблемами, такими як ожиріння та серцево-

судинні захворювання. 

‒ популяризація здорового способу життя: веслування на човнах дракона привертає 

увагу не тільки спортсменів, а й глядачів. Подібні заходи сприяють популяризації здорового 

способу життя та можуть стати джерелом натхнення для широкої аудиторії. 

Висновки. Загалом веслування на човнах «Дракон» у Китаї поєднує в собі соціальні, 

здоров'язберігаючі та культурні аспекти, створюючи унікальну історію та вкладаючись у 

суспільний добробут. 
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